CAMPEONATO DE ESPAÑA 2012
PORTONOVO


Disputado entre los días 12 y 14 de Octubre, se han celebrado 13 mangas de las que ha ganado 6 Guillermo Beltrí, que se ha proclamado campeón de España de esta clase, le han seguido en el pódium José Rico y en tercer puesto Ginés Romero, todos navegando con Britpop. El primero con margen suficiente, otro escalón.

De la 4ª posición al 10º tenemos otro escalón en el que cualquiera puede estar en una u otra posición, 4º J.Cayuela con ISIS, 5º J. Vinaixa Britpop, 6º J. Valverde Chein, resto hasta el 11 Britpop, 

Del 12 al 18 tenemos otro grupeto y a partir de ahí el resto.

En lo meteorológico hemos tenido suerte para esta época en Galicia, buen tiempo viento juego uno. El primer día las 4 primeras mangas nos hartamos de algas, siendo la probabilidad de coger una del 80 %, las últimas dos mangas del primer día bajo al 20 %. El segundo día se disputaron 4 mangas, buenas condiciones, no había algas, bieeen, aunque viento bastante rolón, si jugabas bien los roles estabas arriba. El último día 3 mangas con buen viento, no algas y pocos roles y claros. Se podían haber disputado al menos 5 mangas más completas con las condiciones que tuvimos y dado el alto número de jueces presentes, que para variar no salían del incidente no observado.
La combinada espectacular, calidad precio, y productos espectaculares, bueno llegue con dos kilos de más, menos mal que la caja de herramientas esta vez no falto de nada.

En cuando a lo deportivo y nuestros regatistas,  destacar el 8º de Emilio González. Muy bien con nuevo barco, Mariano Rojas. Con gran proyección descendente, eso sí le valió para ganarse tres copas, y yo Miquelón conseguí de chiripa ganarle a Arturo, no comment.

Los almerienses bien sobre todo Juan Antonio Guerrero, que va tomando tablas en la clase, Pepe Valverde de menos a más y Paco de más a menos, que tengan buenas mangas en el Europeo. Felicitar al Club Mediterráneo por ese segundo puesto de Pepe Rico Jr., Javier Contreras 12º y Rico Sr. 20.
